Приложение  к приказу Министерства образования и науки Республики Алтай 
«15» июня 2018 г. № 732


Положение 
о проведении республиканской Акции «Внимание – дети!» в 2018 году

Республиканская Акция «Внимание – дети!» (далее – Акция) проводится в соответствии с совместным планом работы Министерства образования и науки Республики Алтай, Управления ГИБДД МВД по Республики Алтай и АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования» на 2018 год, в рамках мероприятий, направленных на профилактику дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков.  
Цели Акции:
· воспитание законопослушных участников дорожного движения;
· профилактика детской безнадзорности и беспризорности;
· формирование у обучающихся культуры здорового и безопасного образа жизни.
Задачи Акции:
· предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма;
· совершенствование работы по профилактике детской беспризорности и безнадзорности, предотвращение правонарушений с участием детей;
· закрепление у обучающихся знаний Правил дорожного движения Российской Федерации (далее - ПДД);
· привлечение детей к участию в пропаганде правил безопасного поведения на дорогах и безопасного участия в дорожном движении;
· формирование безопасного поведения всех участников дорожного движения.
Конкурс проводится в два этапа:
Первый этап – с 18 июня по 16 июля 2018 г.;
	Второй этап – с 20 августа по 16 сентября 2018 г.:
Проведение Акции в Республике Алтай регламентируется настоящим положением. 

2. Участники Акции

Участниками Акции являются все обучающиеся образовательных организаций, обучающиеся образовательных организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай от 7 до 18 лет, обучающиеся дополнительных образовательных учреждений, воспитанники дошкольных образовательных учреждений от 4 до 7 лет.  Допускается так же участие коллективов и представители дружин юных инспекторов дорожного движения.
 
3. Условия участия в Акции
Для участия в Акции Муниципальным образованиям, образовательным организациям, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай необходимо прислать отчет о проведении Первого и Второго этапа Акции в срок до 20 сентября 2018 года на электронную почту с пометкой в теме письма «АКЦИЯ Внимание – Дети 2018»: rcdod_ra@mail.ru  или по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Комсомольская, д.5, 649000, тел./факс 2-84-13, тел. 4-71-16 АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования» (Краскова Татьяна Сергеевна).
Каждый муниципалитет, принимающий участие в Акции, предоставляет следующие документы:
- Отчет о проведении Первого и Второго этапа Акции форма отчета Приложение № 1);
- Список участников Акции в электронном виде (Приложение № 2). 
 Список предоставляемых документов может быть изменен Оргкомитетом Акции.
При отсутствии документов, предусмотренных пунктом 3 Положения, дипломы за участие в Акции не предоставляются.

4. Программа Акции

Программа  Акции включает в себя 2 этапа. 
- Первый этап Акции проводится с 18 июня 2018 года по 16 июля 2018 года. Во время проведения данного этапа образовательным организациям необходимо активизировать работу по профилактике детского дорожного травматизма среди обучающихся и воспитанников образовательных организаций, детских оздоровительных лагерей. Рекомендуется провести конкурсы рисунков, стихотворений, сочинений, направленных на формирование культуры поведения детей на дороге. Также необходимо усилить профилактическую работе с детьми неохваченными организованным летним отдыхом. Организовать тематические встречи с сотрудниками по пропаганде и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в муниципалитетах и образовательным организациям, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай. 
- Второй этап Акции включат в себя участие обучающихся в интернет-конкурсе «Стань заметнее» с включением информации в отчет Акции. Организацию уроков безопасности, уроков «Безопасный путь домой» в образовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования, дошкольных образовательных организациях и образовательных организациях, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай с включением информации отчёт Акции.  
В программу организации и проведения Акции входят выездные мероприятия представителей Управления ГИБДД МВД по Республики Алтай и АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования» согласно совместного плана на 2018 год,  по графику (Приложение № 3). 

5. Подведение итогов Акции, награждение

Итоги Акции подводит Оргкомитет в состав которого входят представители Министерства образования и науки Республики Алтай, Управления ГИБДД МВД по Республики Алтай и АУ ДО РА «Республиканский центр дополнительного образования», общественные организации.  
Победителями и призерами Акции становятся: 3 муниципальных образования или образовательных организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, предоставившие до 20 сентября 2018 года, все необходимые документы, согласно пункту 3, с указанием количества участников в Акции и набравшие наиболее количество баллов. 
Все участники акции награждаются электронными сертификатами за участие в Акции, победители и призёры награждаются Дипломами. 
Оргкомитет имеет право присудить дополнительные поощрительные и специальные призы Акции.

7. Финансирование Конкурса

 Финансирование конкурса осуществляется за счет средств, выделяемых Министерством образования и науки Республики Алтай, в рамках основного мероприятия «Пропаганда культуры поведения участников дорожного движения» подпрограммы «Комплексные меры профилактики правонарушений в Республики Алтай» государственной программы Республики Алтай «Комплексные меры профилактики правонарушений и защиты населения и территории Республики Алтай от чрезвычайных ситуаций», утверждённой Постановлением Правительства Республики Алтай от 28 октября 2016 г. № 313, и других внебюджетных источников.

























Приложение № 1 к Положению 

Форма отчета
 о проведении республиканской Акции «Внимание – дети!»

1. План мероприятий республиканской Акции «Внимание – дети!»
2. Итоговая таблица проведенных мероприятий (дата и место проведения, наименование мероприятия, ответственные лица, количество участников) .
3. Общее количество образовательных организаций, принявших участие в Акции.
4. Общее количество участников, принявших участие в Акции.
5. Количество мероприятий с участием сотрудников ГИБДД (дата проведения, количество участников). 
6. Количество кружков ЮИД
7. Количество мероприятий, проведённых ЮИД (дата, количество участников).
8. Количество ДОУ, принявших участие в республиканской Акции. 
9. Дополнительные материалы (фото отчет, разработки, буклеты и т.д., в электронном виде упакованные в архиве Zip).
































Приложение № 2 к Положению 


Список участников


	№ п/п
	ФИО
	Образовательная организация, класс, возраст
	Руководитель

	1
	
	
	

	2
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